
半田市立亀崎小学校

●保護者向けアンケートの結果
ｏ保護者回答数：４７６名（回収率94.1％） ｏアンケート実施日：平成３０年１１月 　　　ｏ無記名選択方式

1 学校は、花と緑の環境づくりを積極的に進めている。 2 学校は、歌声がひびく学校づくりや思いやりの心を育む実践を
積極的に進めている。

3 学校は、児童会の取り組みを中心に、あいさつがひびく学校 4 学校は、「主体的で深い学び」に向けて、「分かる授業・楽しい
　　づくりを積極的に進めている。 授業」づくりを展開している。

5 子どもには活気があり生き生きと学校生活を楽しんでいる。 6 教職員には活気があり生き生きと教育活動にあたっている。

7 学校は、学校ホームページ・学年だより等で、子どもの様子や 8 学校は子どもの様子を知ってもらうために、学校公開日や
学校の取組をよくわかるように伝えている。 行事など参観できる機会を適切につくっている。

9 学校は、保護者からの問い合わせや相談などに適切に対応している。 10 学校は、子どもの話をよく聞き、適切に対応している。

　

11 学校は、地域の教育力を積極的に活用し、地域に根ざした 12 学校は、子どもが主体的に生き生きと活動できるように、
学校づくりを進めている。 行事内容や活動内容などを工夫して実施している。

　

13　学校は、子どもが安全に登下校や学校生活が送れるように、 14 学校は、防災教育を推進しており、子どもたちの意識や行動力
　　安全指導や施設設備の整備に努めている。  が高まっている。

平成３０年度　学校教育活動アンケートの集計結果について 平成３１年１月１７日

【Ａ・Ｂ合計：９１．０％】　昨年度比：１．５％アップ
　全校児童が、一人一鉢の活動に取り組んでいます。また、
栽培委員会を中心として、季節ごとに学校花壇の整備をして
います。今後も、花や緑の環境づくりを進めていきます。

Ａ：よくあてはまる

【Ａ・Ｂ合計：７９．０％】昨年度比：０．３％アップ
　児童は「学校や地域の人に進んであいさつをしている」
が、８５％以上です。地域でもあいさつの声が響くよう、あ
いさつの指導に取り組んでいきます。ご家庭でも、あいさつ
の習慣付けを大切にしてください。

【Ａ・Ｂ合計：６９．４％】　昨年度比：１．２％アップ
　「分かる授業・楽しい授業」づくりを目指した授業研究に、
本年度から全校で取り組んでいます。さらなる教員の授業力向
上を図り、子どもたちの主体的な学びを実現させていきます。
　

Ｅ：わからないＢ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない

【Ａ・Ｂ合計：７２．０％】　昨年度比：３．５％アップ
　児童は、「先生は話をよく聞いて相談にのってくれます」に
対し、Ａ・Ｂの合計が８８．９％でした。教育相談はもちろ
ん、日頃から子どもとふれあう時間を大切にし、温かく信頼関
係のある学級・学校づくりに取り組んでいきます。

【Ａ・Ｂ合計：８２．６％】　昨年度比：１．５％アップ
　本年度の運動会では、応援団を中心として全員参加の応援合
戦にしました。「進んでする子の育成」は、本年度の重点目標
です。今後も、失敗を恐れず挑戦しようとするたくましい心を
育成していきます。

【Ａ・Ｂ合計：９１．２％】　昨年度比：０．４％アップ
　２７年度より、授業日は毎日ホームページを更新するよう
になり、ホームページの閲覧数が、２３０万回を超えていま
す。今後も、子どもたちの様子や学校の取組が、保護者や地
域の方々にわかりやすく伝わるよう努めていきます。

【Ａ・Ｂ合計：７９．３％】　昨年度比：１．８％アップ
　昨年度に比べ、保護者の評価は高いものの、Ａ・Ｂ評価の
合計が８割に届いていません。家庭との連携を密にし、保護
者の皆様から理解と協力と信頼を、よりいっそう得ることが
できるよう努めていきます。

【Ａ・Ｂ合計：８２．８％】　昨年度比：２．１％アップ
　半田市では、来年度からコミュニティスクール制度がはじ
まります。キャッチフレーズは、「地域全体が『教室』、地
域の大人たちが『先生』」です。地域とともに考え、地域に
根ざした学校づくりに励んでいきます。

【A・B合計：９１．０％】　昨年度比：０．７％アップ
　歌やペア活動を通して、子どもたちの豊かな人間性（感動する心
や他人を思いやる心）を育てていきたいと考えています。  授業や児
童会活動を通して、歌声がひびく学校づくりや思いやりの心を育む
実践を、さらに進めていきます。

【Ａ・Ｂ合計：７７．３％】　昨年度比：４．１％アップ
　本年度、保護者からの評価が最も大きくアップした項目で
す。今後も、専門職としての自覚と自信をもち、同僚性を大切
にし、元気な学校づくりを進めていきます。

【Ａ・Ｂ合計：８９．９％】　昨年度比：０．４％アップ
　保護者の評価は、Ａ・Ｂの合計がおよそ９割です。子ども
たちの生き生きとした姿は、学校生活の基盤となるもので
す。今後も、教育目標である「元気な子、たくましい子、進
んでする子の育成」に、学校全体で取り組んでいきます。

【Ａ・Ｂ合計：９４．５％】　昨年度比：３．９％アップ
　１１月と２月に学校公開日を設定し、１日のうち都合の良い
時間に、保護者や地域の方に参観していただけるようにしてい
ます。今後も、子どもたちの活躍する姿をご覧いただけるよう
努めていきます。

【Ａ・Ｂ合計：８５．３％】　昨年度比：１．２％ダウン
　防災教育に力を入れて取り組み、児童の評価は高くなってい
ます。本年度の「ぼうさい甲子園」では、奨励賞を受賞しまし
た。昨年度と比べ、保護者・教員の評価は下がっていますが、
今後も、家庭や地域を巻き込んだ防災教育の取組を工夫してい
きます。

【Ａ・Ｂ合計：８５．７％】　昨年度比：０．３％アップ
　子どもたちの交通安全への意識を高めるために、毎年１学
期に交通安全教室を実施しています。また、学活や保健指導
を中心に学校生活全体で機会をとらえて安全指導をしていま
す。地域や外部機関との連携を通して、子どもたちの安全安
心の居場所づくりに、さらに努めていきます。
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学校教育活動アンケートに、ご協力いただきありがとうございました。今後の学校運営や教育活動の手がかりとし
て生かし、保護者および地域の皆様と手を取り合いながら、実り豊かな学校運営に努めていきたいと考えています。


